
ПРОТОКОЛ № 42 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «02» декабря 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Сафонова Галина Анатольевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации. 

 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 6 (шести) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Элитпроект» (ИНН 7702577909); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВАКА ГРУПП» (ИНН 7716926589); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СпецЛифтТех» (ИНН 7725726917); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Втортехмикс» (ИНН 7725737806); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «МСЛ» (ИНН 7717780501); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Оптима Девелопмент» (ИНН 7704460590). 

 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 



«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
1.Общество с ограниченной ответственностью «Элитпроект» (ИНН 7702577909) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2201ОК2-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлен оригинал анкеты члена СРО; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с февраля 2021 года по 

октябрь 2021 года; 
- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия трудовой 
книжки, копия должностной инструкции, копия удостоверения о повышении квалификации, копия 
диплома о высшем профильном образовании, копия уведомления о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Элитпроект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 02.02.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВАКА ГРУПП» (ИНН 7716926589) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3085ОК1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Исаева А.А. и Козлова Д.Н.): копии 
трудовых книжек. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе плановой документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3085ОК1-2 от 02.12.2021 года.  В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила 
на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» отказать в применении к ООО «ВАКА ГРУПП» меры 
дисциплинарного воздействия. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СпецЛифтТех» (ИНН 7725726917) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2168ОК2-2 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- в отношении специалиста Свижевской Натальи Анатольевны не предоставлена информация, 
подтверждающая, что она внесена в Национальный реестр специалистов. Таким образом, ООО «СЛТ» 
не подтвердила наличие в штате необходимого количества специалистов, согласно п. 4.2. ст. 4 
Требований к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе плановой документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2168ОК2-3 от 25.11.2021 года.  В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила 
на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» отказать в применении к ООО «СЛТ» меры дисциплинарного 
воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
4.Общество с ограниченной ответственностью «Втортехмикс» (ИНН 7725737806) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации соблюдение и исполнение членом СРО АСО ПОСО требований 
законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности и о техническом 
регулировании. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3076ОК1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Шубина А.Ю.): копия трудовой книжки; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Подопригора О.Н.): копия трудовой 
книжки; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период, начиная с 
августа 2021 года по октябрь 2021года включительно.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 



указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Втортехмикс» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 10.01.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 

Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «МСЛ» (ИНН 7717780501) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3329ОКВ1-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно 
им не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «МСЛ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 10.01.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6.Общество с ограниченной ответственностью «Оптима Девелопмент» (ИНН 7704460590) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 
АСО ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № СРО-
4348/21-(0)-1 от 21.07.2021 года, о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении организации. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3026ВП6-2 от 16.11.2021 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что общество с 
ограниченной ответственностью "Оптима Девелопмент" осуществляет строительство объекта 
капитального строительства: «Жилой комплекс "ПРАЙМ ПАРК", (этап:4 этап строительства)», 
расположенного по адресу: Ленинградский проспект, вл. 37 (САО, Хорошевский), в качестве 
технического заказчика. Нарушения, указанные в предписании МОСГОССТРОЙНАДЗОРА № 4348/21 
от 19.07.2021 года на момент документарной проверки устранены не полностью, а именно не устранен 
пункт № 1 предписания: технический заказчик ООО "Оптима Девелопмент" в нарушение ст. 52 ч. 4 
Градостроительного Кодекса Российской Федерации передал подрядчику ООО «ДИ ЭЛ ДЖИ» (ИНН 
7714436941) рабочую документацию на возведение несущих конструкций не соответствующую 
утверждённому проекту стадии «П», в результате чего подрядчиком выполнены работы с отступлением 
от проектной документации, прошедшей государственную экспертизу, а именно: на отм. +127,570 и 
+131.020 в стадии «П» отсутствуют угловые Г- образные колонны, в стадии «Р» угловые Г- образные 
колонны сечением 200х600 мм в осях R7/1-R7/A, R7/1-R7/У, R7/А-R7/10, R7/10-R7/У.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 



ООО «Оптима Девелопмент» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
22.12.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
По второму вопросу повестки дня слушали: Сафонову Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении жалобы (обращения) на действия (бездействия) членов Ассоциации: 

 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ИНН 1308084213); 
2.  Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической 

системы» (ИНН 4716016979); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН 7704464139); 
4. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Импульс» (ИНН 7725508838). 

 
 
1.Общество с ограниченной ответственностью «ЛИДЕР» (ИНН 1308084213) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступивших в СРО 
АСО ПОСО обращений от Центрального управления Ростехнадзора № 210-25767 и № 210-25769 от 
12.08.2021 года о выявленных фактах несоблюдения требований законодательства о градостроительной 
деятельности, обязательных норм и правил при строительстве объекта капитального строительства. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3119ВП1-3 от 22.11.2021 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений 
членом Ассоциации требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ЛИДЕР» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 

2.Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической 
системы» (ИНН 4716016979) 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего уведомления 
Кавказского управления Ростехнадзора № 410-12048 А/1.8 от 18.10.2021 года о проведении плановой 
проверки в отношении ПАО «ФСК ЕЭС». По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1836ВП37-1 от 18.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований стандартов и 
правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ПАО «ФСК ЕЭС» меры дисциплинарного воздействия. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
3.Общество с ограниченной ответственностью «ГЕОКОМ-СТРОЙ» (ИНН 7704464139) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-7273/21-(0)-1 от 21.10.2021 года о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3567ВП10-1 от 21.11.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований 
стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «ГЕОКОМ-СТРОЙ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
4.Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Кавказского управления Ростехнадзора № 12042 А/1.8 от 18.10.2021 года  на предмет 
соблюдения обязательных требований законодательства о градостроительной деятельности, в том числе 
технических регламентов и проектной документации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП43-1 от 15.11.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки нарушений членом Ассоциации требований 
стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к АО «ЦИУС ЕЭС» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
5.Общество с ограниченной ответственностью «Импульс» (ИНН 7725508838) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступивших в СРО АСО 
ПОСО  двух жалоб: № исх-СРО-20211026/1 от 26.10.2021 года и № исх-СРО-20211025/2 от 25.10.2021 
года «о некачественном капитальном ремонте кровли жилого дома» от уполномоченного собственника 
на приёмку работ по капитальному ремонту ОДИ  по адресу: г. Москва, СЗАО, ул. Паршина, дом 1. 
Ларкиной Е.Н. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3199ВП1-



1 от 24.11.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проведенной проверки 
нарушений членом Ассоциации требований стандартов и правил СРО не выявлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
доложила, что основания для открытия дела о применении к члену Ассоциации мер дисциплинарного 
воздействия, отсутствуют. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО «Импульс» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно 
 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 
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